



№ 3 (1494)
24
января
2020 года

ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

12+

читайте газету на сайте: vgazetepv.ru

**МОЯ ЮГРА!
МОЯ РОССИЯ!**

Читайте в номере:

**Обсуждаем Послание
Президента России
Владимира Путина**



Наталья Комарова утвердила план по достижению задач, установленных Президентом России в Послании. Корреспондентам газеты «Покачёвский вестник» удалось связаться с лидерами общественного мнения и получить комментарии к выступлению В.В. Путина

>>> стр. 2, 4

**27 января – День полного
освобождения Ленинграда
от фашистской блокады**



За время битвы за Ленинград погибло больше людей, чем потеряли Англия и США за всё время войны

>>> стр. 5

Мир веры



Покачёвские православные христиане 19 января отметили Праздник Крещения Господня

>>> стр. 10



Писатель **Еремей Айпин** презентовал новую книгу в Покачах

23 января Покачи посетил известный югорский писатель Еремей Айпин. В библиотеке имени Александра Филатова он встретился с жителями города и презентовал свою новую книгу «В поисках Первоземли»

Людмила ГОЛУБЕВА

На встрече с писателем присутствовали волонтеры серебряного возраста, самобытные поэты города Покачи, работники городской библиотеки, краеведческого музея, школьники и учащиеся филиала Лангепасского политехнического колледжа вместе со своими педагогами, а также жители города, интересующиеся творчеством Еремея Айпина.

Еремей Айпин — автор более 20 художественных и публицистических произведений. Он является заслуженным деятелем культуры Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, председателем Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера, лауреатом литературных премий, чьи произведения знают и читают не только в России, но и за рубежом. Некоторые произведения автора пере-

ведены на английский, французский, немецкий, венгерский, финский и другие языки.

На творческой встрече в библиотеке города Покачи писатель рассказал о своей книге «В поисках Первоземли». Этот роман создавался более 20 лет. Толчком к его написанию послужили события в стране начала 90-х годов и размышления автора о своей жизни. В книге нашлось место и истории, и мифологии, и любви.

Покачёвцы задали свои вопросы и узнали у Еремея Даниловича о том, что его вдохновляет на творчество, кого из авторов он читает и какое у него любимое произведение, что такое писательский труд.

Творчеством писателя, его взглядами на нравственные аспекты живо интересовались представители и подрастающего, и

старшего поколения. Вопросов было так много, что общение с писателем длилось два часа.

Еремей Данилович очень искренне и увлечённо отвечал на каждый вопрос, давал советы молодым людям, которые уже связали или только собираются связать свою жизнь с литературной деятельностью.

Творческая встреча прошла интересно и вдохновенно, в зале царил живая атмосфера. Еремей Данилович с большим интересом общался с горожанами. Покачёвцы показали писателю, что его творчество в нашем городе знают и ценят.

На память об этой встрече участники мероприятия сфотографировались с Еремеем Айпиным. Писатель раздал автографы всем желающим.

Фото Галины Ткаченко

● Обсуждаем Послание Президента России Владимира Путина

**Наталья Комарова утвердила план по достижению задач, установленных Президентом России В Послании***Департамент общественных и внешних связей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сообщает:*

Губернатор Югры **Наталья Комарова** подписала распоряжение, которым утвердила план работы правительства округа по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, с которым президент России **Владимир Путин** выступил 15 января 2020 года.

Так, до 1 марта 2020 года в автономном округе будет утверждена «дорожная карта» по реализации в 2021–2025 годах концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, мероприятия которой будут направлены на повышение коэффициента рождаемости.

При этом снижение детской, в том числе младенческой смертности планируется достичь за счёт совершенствования пренатальной (дородовой) диагностики нарушения развития ребёнка, маршрутизации беременных, рожениц и родильниц, внедрение клинических рекомендаций (протоколов лечения) по профилям «неонатология» «педиатрия». Снижение детской смертности, в том числе от внешних причин, – за счёт комплекса мероприятий, учитывающих структуру смертности детей по возрастам.

В части поручения главы государства по оснащению, строительству и ремонту ФАПов в Югре до конца года предусмотрена замена ветхого здания фельдшерско-акушерского пункта в с. Тундрино Сургутского района, обеспечение его медицинским оборудованием и оснащение скоростным интернетом.

Департамент здравоохранения Югры планирует направить в профильное министерство Российской Федерации предложения о создании единого регистра нуждающихся пациентов, в том числе детей, в незарегистрированных лекарственных препаратах.

В плане работы правительства предусмотрены меры по решению жилищных проблем врачей и фельдшеров, особенно в сёлах, посёлках, малых городах.

«И наконец, как мы и договаривались, с этого года начнёт поэтапно внедряться новая система оплаты труда в здравоохранении, основанная на прозрачных, справедливых и понятных правилах, с установлением фиксированной доли окладов в заработной плате и единым для всей страны перечнем компенсационных выплат и стимулирующих надбавок», – сказал Владимир Путин.

С этой целью в Ханты-Мансийском округе будут установлены требования к отраслевым системам оплаты труда.

«Мы с вами хорошо знаем по своим детям, по своим внукам. Ребятишки в этом возрасте, что называется, знакомятся с вирусами, часто болеют. Маме не выйти на работу. В этой связи предлагаю предусмотреть ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трёх до семи лет включительно. Причём уже с 1 января 2020-го, текущего года», – сказал в послании президент.

С этой целью уже до 20 февраля в

Югре будут усовершенствованы меры социальной поддержки в автономном округе в части установления ежемесячного пособия на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет включительно.

До 20 марта правительство округа планирует внедрить сертификат на оплату услуг по повышению финансовой грамотности для малоимущих граждан, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума.

С целью поддержки молодых людей, тех, кто начинает семейную жизнь, будут усовершенствованы меры по предоставлению Югорского семейного капитала.

С целью обеспечения бесплатным горячим питанием учеников начальной школы с первого по четвёртый класс, правительством округа до 1 марта текущего года будет утверждено соответствующее постановление.

«У нас динамично развивается сеть детских технических, инженерных кружков и центров. Такими же современными должны стать условия для занятий музыкой, живописью, другими видами творчества. В рамках национального проекта «Культура» выделяется более 8 миллиардов рублей на оборудование и музыкальные инструменты для детских школ искусств. Но проблема гораздо шире. Сейчас более тысячи помещений, где размещены такие учебные заведения, обветшали или просто непригодны для занятий. Прошу Правительство помочь регионам привести их в по-

рядок. И регионы прошу не забывать, что это ваша обязанность», – сказал глава государства.

С целью исполнения этого поручения в 2020 году запланирован выкуп нежилого помещения под размещение школы искусств в пгт. Игрим Берёзовского района для передачи помещения в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Игримская школа искусств». А также будет разработана «дорожная карта» по приведению в нормативное состояние обветшавших или непригодных для занятий зданий, в которых расположены образовательные организации сферы культуры.

До 1 сентября планируется создание региональной системы в сфере культуры и искусства, обеспечивающей информирование граждан о проводимых в автономном округе культурно-массовых мероприятиях, онлайн-трансляции культурных мероприятий, проведения обучающих онлайн-семинаров по народному творчеству.

С целью снятия инфраструктурных ограничений в течение 2020 года предусмотрена реализация проекта по строительству мостового перехода через реку Обь в районе г. Сургут. В частности, проведение проектно-изыскательских работ.

Также в плане правительства округа – разработка перечня мероприятий, направленных на повышение реальных доходов граждан, снижение уровня бедности.

**Наталья Борисова, председатель Думы города Покачи: Нынешнее послание Президента, как и предыдущее, – это чёткая социальная программа, направленная на конкретного человека и на решение насущных проблем семьи**

Сбережение населения, повышение рождаемости, забота о детях и о здоровье нации, образование, достаток и безопасность граждан по-прежнему остаются ключевыми задачами. Ничего нового и неожиданного, продолжение начатого ранее, анализ ошибок и конкретные предложения по разработке новых мер поддержки и развитию уже существующих. Например, ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трёх до семи лет, расширение программы материнского капитала, развитие современной медицины, ремонт и оснащение поликлиник, больниц и «скорых», повышение качества оказания медпомощи – в первую очередь, модернизация первичного звена медицины, с которым соприкасается каждый человек и каждая семья, скрупулёзная работа по устранению проблемы перебоев с поставкой жизненно важных лекарств и решение проблемы с незарегистрированными препаратами, которые необходимы для лечения (запуск единого сквозного регистра получателей лекарственных препаратов).

А вот предложение об установлении новой системы оплаты труда ме-

дицинских работников, в основу которой ляжет перечень надбавок и компенсаций, единый для всей страны, по моему мнению, приятная и очень актуальная новость (жаль, что пока не идёт речь и о педагогических работниках).

Из новых поддерживающих мер хотела бы выделить доплаты учителям за классное руководство (это, на мой взгляд, напрямую свидетельствует о намерении возратить школам воспитательную функцию! И это радует!), целевое обучение и увеличение бюджетных мест в вузах (для решения проблемы дефицита врачей, педагогов, инженеров) и минимальной оплаты труда до размера прожиточного минимума.

Не могу не отметить ещё один значимый аспект Послания – решение экологических проблем, таких как загрязнение воздуха и мусор. Наконец-то загрязнителей воздуха заставят платить за выбросы и максимально снижать объёмы вреда окружающей среде. А производителей товара – перейти к системе, когда производитель товара и упаковки будет сам платить за их утилизацию. Перед на-

селением поставлена задача перехода на отдельный сбор мусора, этому, думаю, надо учить с детства.

Блок внутривластных вопросов – ещё одна немаловажная тема послания, хотя меня она тронула меньше всего (почему-то вспомнились строки из басни Крылова: «А вы, друзья, как ни садитесь...»). Тем не менее, подчеркну, что речь идёт о совершенствовании демократии в нашей стране, о расширении полномочий местного самоуправления, функций законодательной и представительной власти, повышении статуса Госсовета при рассмотрении наиболее значимых для граждан и страны вопросов. И, что наиболее важно для каждого из нас, так это закрепление в Конституции таких норм, как установление минимального размера оплаты труда, равного величине прожиточного минимума трудоспособного населения, достойное (правда, не совсем понятно, достойное чего или кого) пенсионное обеспечение и индексация пенсий.

В заключение хочу отметить, что многое, о чём говорил Президент в своём Послании, у нас, в Югре, уже

реализуется. Не первый год мы входим в десятку лучших субъектов по показателям рождаемости. В Югре действует 95 мер социальной поддержки населения (только в 2019 году на их реализацию направлено 14 млрд рублей). Во многих муниципалитетах, в том числе и в нашем городе, нет проблем с детскими садами, школьники учатся в одну смену, в школах организовано горячее питание. Многодетные, малоимущие семьи могут получить единовременные денежные выплаты на приобретение (строительство) жилых помещений в счёт погашения части остатка основного долга по ипотеке. С 1 января 2020 года в Югре стартовал проект «Расту в Югре» – подарок новорожденным югорчанам в виде мультикарты с суммой в 20 тысяч рублей на счёт.

Многие задачи, которые были поставлены Президентом, отражены и в наших муниципальных программах. Но, как говорится, нельзя останавливаться на достигнутом. Жизнь продолжается, а значит, ставит перед нами всё новые и новые задачи. Будем работать.

Хохряков: Послание Президента - это руководство к действию как для органов власти, так и для политических партий

15 января 2020 года Президент Владимир Владимирович Путин обратился с Посланием к Федеральному Собранию. Выступление главы государства стало главным политическим событием года и вызвало широкий резонанс среди всех категорий населения

В ходе своего выступления Владимир Путин традиционно изложил свою оценку положения дел в стране и видение основных задач на перспективу. «Послание Президента — это руководство к действию как для органов власти, так и для политических партий, общественных организаций и других гражданских институтов, которые защищают интересы граждан страны, — отметил лидер югорских единороссов, спикер окружного парламента Борис Хохряков, — Партия «Единая Россия»

— это ведущая политическая сила в стране. Для нас задачи по повышению благополучия граждан России, меры, направленные на улучшение демографической ситуации в стране, развитие образования и культуры, совершенствование здравоохранения и экологии; а также задачи по наращиванию инвестиционного потенциала регионов — это приоритетное направление рабо-



ты Партии в Югре на ближайшую перспективу. Важно донести до каждого члена «Единой России», до каждого нашего избирателя все задачи, все изменения, которые озвучил Президент, и разъяснить, как это будет реализовываться в каждом конкретном городе и посёлке автономного округа».

Борис Хохряков отметил, что до 25 января во всех 22 муниципальных образованиях Югры партийцы проведут более

30 различных дискуссионных площадок по обсуждению Послания Президента РФ. Форматы самые разные — от встречи с «первичками» до круглых столов с привлечением общественности и экспертов. К обсуждению активно подключились депутаты, члены фракции «Единая Россия» в югорском парламенте.

В окружной столице круглый стол состоялся 23 января. Все предложения, озвученные в ходе обсуждения, будут направлены в Центральный исполнительный комитет «Единой России».

Встреча депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Андрея Ковальского с партийным активом города Покачи

Встреча была посвящена обсуждению Послания Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина Федеральному Собранию

В обсуждении приняли участие члены фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи, члены Местного политического совета, Секретари первичных отделений, кураторы национальных и партийных проектов, Руководители Координационных советов Странников Партии и «Молодой Гвардии «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Встречу открыл Заместитель Секретаря Местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Покачи, руководитель фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи VI созыва, Секретарь первичного отделения № 4 Виктор Таненков: «Послание Президента — это руководство к действию, как для органов власти, так и для политических партий. Наша Партия — ведущая политическая сила в стране — считает основными направлениями работы: вопросы демографии, развития образования и культуры; совершенствование здравоохранения».

Виктор Львович призвал присутствующих в своих выступлениях особое внимание уделить тем аспектам Послания Президента, выполнение которых зависит от каждого из нас.

Присутствующие проанализировали ситуацию с выделе-



нием мест в дошкольных учреждениях города, готовность к обеспечению горячим питанием учащихся 1-4 классов с 1 сентября 2020 года, рост заработной платы учителей, проблему доступа к лекарствам и др. Обсуждались и вопросы, решение которых возможно при финансовой и организационной поддержке Правительства Югры, в частности вопрос обеспечения жильём медицинских работников.

Особое внимание было уделено подготовке и празднованию в нашем городе 75-летнего юбилея Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

«Мы должны помнить о наших ветеранах не только 9 Мая. Они нуждаются в нашей постоянной заботе и внимании. Тема Победы, тема войны —

особенный раздел в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Недопущение искажения исторической памяти — одно из магистральных направлений нашей работы. Мы обязаны защитить правду о Победе. Наглому вранью, попыткам переиначить историю мы должны противопоставить факты», — отметил Андрей Ковальский.

Подводя итоги встречи, Андрей Петрович ещё раз подчеркнул, что основу Послания составила социально-экономическая тематика.

Депутат пригласил участников встречи к дальнейшему законотворчеству и сотрудничеству, сформулировал задачи перед партийным активом города по выполнению Послания.

Фото Елизаветы Алероевой

Приём по личным вопросам

Елизавета АЛЕРОЕВА



В очередной раз во время визита в Покачи депутат окружной Думы Андрей Ковальский провёл приём граждан по личным вопросам

Встреча с гражданами состоялась в городской библиотеке имени А.А. Филатова. Поступившие обращения касались жилищного вопроса, судебных тяжб на протяжении нескольких лет по дачному вопросу, денежных выплат из «Фонда поколений» детям, родившимся в ХМАО — Югре после 2000 года.

Во время приёма директор АНО «Центр семейного устройства «Счастье в детях» Эльза Марагина поинтересовалась о результатах прошлого обращения: о возможности организации стоянки со стороны крыльца и установки пандуса для маломобильных групп населения при входе в Центр. Также Эльза Александровна отметила, что Центр остро нуждается в компьютере с программным обеспечением методики «Томатис» — системы слуховых тренировок, направленных на улучшение способности мозга воспринимать и перерабатывать информацию. Тренировки по данной методике назначают детям с нарушениями аутистического спектра, синдромом дефицита внимания, с гиперактивностью,

Андрей Ковальский:
«На приём к депутату приходят граждане с проблемами, которые необходимо решить. Поступившие обращения находятся у меня на личном контроле и решаются по мере возможности. Но, к сожалению, иногда возникают сложности, когда на руках у людей решение суда. В таких ситуациях мы обращаемся за помощью и консультацией к нашим юристам и направляем граждан в правильное русло.»

задержками речевого и психомоторного развития, нарушениями письменной речи. Андрей Петрович отметил, что данные вопросы решаемы, за исключением стоянки, и находятся на контроле у главы города Владимира Степуры и у депутата лично.

Всего с визитом к депутату обратилось четыре человека. Все поступившие обращения взяты на личный контроль депутата.

Фото автора.

● Обсуждаем Послание Президента России Владимира Путина

Подготовила **Елизавета АЛЕРОЕВА**

Россияне внимательно следили за ходом прямой трансляции оглашения Послания Президента, а позже поделились своим мнением насчёт грядущих перемен в стране. Покачёвцы также не остались в стороне. Корреспондентам газеты «Покачёвский вестник» удалось связаться с лидерами общественного мнения и получить комментарии к выступлению В.В.Путина



Юрий Швалёв,
директор ООО
«Покачёвское
УТТ»:

«Прозвучавшие в послании Президента России Владимира Путина предложения основаны на глубоком понимании подлинной ситуации. Полностью согласен с необходимостью повышения уровня доходов населения. Я думаю, что это обоснованный и хорошо продуманный шаг во имя россиян. Все мы хорошо понимаем, что такие меры потребуют длительной и напряжённой работы законодательной и исполнительной власти, как на федеральном, так и на региональном уровне, масштабных бюджетных вливаний в социальную сферу, направленных прежде всего на рост благосостояния населения».



Елена Александрова,
директор средней
общеобразовательной
школы №2:

«Как педагога, меня очень заинтересовали вопросы, которые касаются национального проекта «Образование». Замечательная инициатива — увеличение надбавки за классное руководство. Президент правильно отметил, что ближе всего к ученикам — их классные руководители, и постоянная, ежедневная работа, связанная с обучением, воспитанием детей, — это огромная ответственность. Ещё один немаловажный факт — обеспечение всех учащихся начальной школы бесплатным горячим питанием. Думаю, что новые меры поддержки благотворно скажутся для всех участников образовательных отношений».



Солтанпаша Яхьяев,
лидер местной
национально-культурной
общественной
организации

«Дружба народов Дагестана»:

«Ежегодное послание Президента Федеральному Собранию россияне ждут с особой надеждой. Выступления Владимира Путина в этом году превзошли все ожидания. Не случайно Путин начал своё выступление с вопросов, относящихся к социальному блоку. Здесь хочется отметить, что гораздо больше расширяются меры государственной поддержки молодым и многодетным семьям, медицинским работникам, педагогам. Считаю, что принятые столь важные меры поддержки для народа послужат катализатором стабильности и устойчивости для всей страны».



Наталья Орлова, директор
многофункционального центра
«Мои документы»:

«Практически половина Послания Президента России Федеральному Собранию посвящена демографической теме, сохранению численности населения, его сбережению, поэтому все мероприятия, которые намечены в рамках национального проекта «Демография», безусловно, должны быть реализованы. Предложенный главой государства новый социальный пакет мер поддержки молодых семей и семей с детьми благоприятно отразится на их благосостоянии. Одна из важных и значимых инициатив — расширение программы материнского капитала. Не менее важно и введение новых выплат на детей от 3 до 7 лет включительно. При этом стоит отметить, что средства выделяются тем, кто больше всех в них нуждается. Огромным подспорьем для российских семей станет федеральное участие в обеспечении учащихся начальных классов бесплатным горячим питанием».



Али Ваделов, руководитель филиала
БУ «Лангепасский политехнический
колледж»:

«Послание Президента ожидали все, но не ожидали так много хороших новостей. Владимир Путин чётко определяет задачи по всем направлениям, важным для улучшения качества жизни людей, и затрагивает различные сферы — экономику, здравоохранение, образование, которые теперь ждут большие изменения. Президент начал с демографии. Это ключевая вещь, которую он обозначил. Думаю, что это взвешенная и продуманная система дополнительных мер по улучшению демографической ситуации и выводу из бедности семей с детьми. И меры эти существенны. Продлена программа материнского капитала. И не только продлена, но и распространена на рождение первого ребёнка. Уверен, что молодые семьи, получив колоссальную поддержку со стороны государства, будут уверены в завтрашнем дне».



Партия реальных дел



Елизавета АЛЕРОЕВА

Сторонники единороссов вышли на зимний субботник

Настоящий рабочий десант бросил вызов погодным условиям. В зимнем субботнике приняли участие сторонники партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», под руководством Председателя Координационного совета Сторонников Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Наиля Вафина

По запорошенному Снежному городку 15 добровольцев, вооружившись лопатами и метёлками, провели операцию «Антиснег». Цель активистов — очистить детские горки, ледяные и снежные фигуры от свежеснежавшего снега. Вся работа выполнялась ручным трудом. В ходе субботника на лёгком морозе, доступ к горкам был расчищен, снежные и ледовые конструкции освобождены от снежного покрова, а сами сторонники единороссов получили заряд бодрости и энергии.

Спустя пару минут ребята, «постояльцы» снежного городка, приступили к своим прямым обязанностям, лихо скатываясь теперь уже с безопасных горок и радуясь вновь падающему снежку.

Наиль Вафин:

— Сторонники партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вышли на такой добровольный субботник, чтобы расчистить все снежные и ледовые конструкции городка от снега. Накануне субботника работники дорожно-эксплуатационного управления очистили поверхность территории. Снежный городок был создан трудом большого количества людей для того, чтобы радовать горожан. Но для этого необходимо поддерживать его в хорошем состоянии, чтобы все композиции смотрелись так же красиво, как в день презентации и открытия. Мы будем до конца действия городка стараться поддерживать его в таком красивом состоянии, чтобы он радовал наших жителей и детей.



Актив



27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

По материалам сети Интернет подготовила Галина ТКАЧЕНКО

Битва за Ленинград, самая продолжительная в Великой Отечественной войне, длилась с 10 июля 1941 г. до 9 августа 1944 г. Сегодня в работах историков цифры погибших ленинградцев разнятся от 800 тысяч до 1,5 млн человек. В последнее время всё чаще фигурируют данные о 1,2 млн человек. Горе пришло в каждую семью. За время битвы за Ленинград погибло больше людей, чем потеряли Англия и США за всё время войны

Начало блокады

Вскоре после начала Великой Отечественной войны Ленинград оказался в тисках вражеских фронтов. С юго-запада к нему подступала немецкая группа армий «Север»; с северо-запада на город нацелилась финская армия.

Согласно плану «Барбаросса» захват Ленинграда должен был предшествовать взятию Москвы. Гитлер полагал, что падение северной столицы СССР даст не только военный выигрыш — русские потеряют город, который является колыбелью революции и имеет для советского государства особый символический

обстрелов или бомбёжек. В результате пожаров гибли люди, уничтожались жилые дома и продовольственные запасы, в т.ч. Бадаевские склады.

В начале сентября 1941 г. Сталин отозвал из-под Ельни генерала армии Г.К. Жукова и сообщил ему: «Вам придется лететь в Ленинград и принять от Ворошилова командование фронтом и Балтфлотом». Приезд Жукова и принятые им меры укрепили оборону города, но прорвать блокаду не удалось.

Ситуация в блокадном городе с продовольствием

До войны мегаполис Ленинград снабжался что называется «с колес», больших запасов продовольствия город не имел. Поэтому блокада грозила страшной трагедией — голодом. Ещё 2 сентября пришлось усилить режим экономии продуктов питания. С 20 ноября 1941 г. были установлены самые низкие нормы выдачи хлеба по карточкам: рабочим и инженерно-техническим работникам — 250 г, служащим, иждивенцам и детям — 125 г. Бойцам частей первой линии и морякам — 500 г. Началась массовая гибель населения от голода.

«Дорога жизни»

Спасением для осаждённых стала «Дорога жизни» — проложенная по льду Ладожского озера трасса, по которой с 21 ноября в город доставлялись продовольствие, боеприпасы и на обратном пути эвакуировалось гражданское население. За период действия «Дороги жизни», до марта 1943 г., по льду (а летом на различных судах) в город было доставлено 1615 тыс. т. различных грузов. В то же время из города на Неве были эвакуированы более 1,3 млн ленинградцев и раненых воинов. Для транспортировки нефтепродуктов по дну Ладожского озера был проложен трубопровод.

Подвиг Ленинграда

Однако город не сдавался.

Его жители и руководство делали тогда всё возможное, чтобы жить и продолжать бороться. Несмотря на то, что город находился в жесточайших условиях блокады, его промышленность продолжала снабжать необходимым вооружением и снаряжением войска Ленинградского фронта. Обессиленные голодом и тяжело больные рабочие выполняли срочные задания, ремонтировали корабли, танки и артиллерию. Сотрудники Всесоюзного института растениеводства сохранили ценнейшую коллекцию зерновых культур. Зимой 1941 г. 28 сотрудников института умерли от голода, но ни один ящик с зерном не был тронут.

Ленинград наносил по врагу ощутимые удары и не позволял немцам и финнам действовать безнаказанно. В апреле 1942 г. советские зенитчики и авиация сорвали операцию немецкого командования «Айсштосс» — попытку уничтожить с воздуха сто-



Мемориал «Героическим защитникам Ленинграда» в Санкт-Петербурге

ных операциях этого периода не были напрасными. Летом-осенью 1942 г. противнику не удалось перебросить из-под Ленинграда какие-либо крупные резервы на южный фланг Восточного фронта.

«Невский пятачок»

Тяжелейшие бои в 1941-1942 гг. происходили на «Невском пятачке» — узкой полосе земли на левом берегу Невы, шириной по фронту 2 — 4 км и глубиной всего 500 — 800 метров. Этот плацдарм, который советское командование намеревалось использовать для прорыва блокады, части Красной Армии удерживали около 400 дней. Крохотный участок земли был в одно время чуть ли не единственной надеждой на спасение города и стал одним из символов героизма советских воинов, отстоявших Ленинград. Бои за «Невский пятачок» унесли, по некоторым данным, жизни 50 000 советских воинов.

Операция «Искра»

И только в январе 1943 г., когда основные силы вермахта были стянуты к Сталинграду, блокада была частично прорвана. Ходом деблокирующей операции советских фронтов (операция «Искра») руководил Георгий Жуков. На узкой полосе южного берега Ладожского озера, шириной 8 — 11 км, удалось восстановить сухопутную связь со страной. В течение последующих 17 суток по этому коридору была проложена железная и автомобильная дороги. Январь 1943 г. стал переломным моментом в Ленинградской битве.

Окончательное снятие блокады Ленинграда

Положение Ленинграда значительно улучшилось, но непосредственная угроза городу продолжала оставаться. Чтобы окончательно ликвидировать блокаду, необходимо было отбросить врага за пределы Ленинградской области. Силами Ленинградского (генерал Л.Говоров), Волховского (генерал К.Мерецков) и 2-го Прибалтийского (генерал М.Попов) фрон-

тов во взаимодействии с Балтийским флотом, Ладожской и Онежской флотилиями была проведена Ленинградско-Новгородская операция.

27 января в ознаменование окончательного снятия блокады Ленинграда, которая продлилась 872 дня, прогремел праздничный салют.

Значение обороны Ленинграда

Оборона Ленинграда имела огромное военно-стратегическое, политическое и моральное значение. Гитлеровское командование лишилось возможности наиболее эффективного манёвра стратегическими резервами, переброски войск на другие направления.

Ленинградцы своим подвигом и несокрушимой стойкостью спасали не только себя. Сковав немецкие силы, они оказывали неоценимую помощь Сталинграду, всей стране!

В Ленинграде было организовано 85 детских домов, принявших десятки тысяч детей, оставшихся без родителей.

Подвиг защитников Ленинграда, отстоявших свой город в условиях тяжелейших испытаний, вдохновлял всю армию и страну, заслужил глубокое уважение и признательность государств антигитлеровской коалиции.

В 1942 г. советским правительством была учреждена медаль «За оборону Ленинграда», которой удостоены около 1,5 млн защитников города. Эта медаль и сегодня остаётся в памяти народа одной из самых почётных наград Великой Отечественной войны.

За массовый героизм и мужество в защите Родины в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг., проявленные защитниками блокадного Ленинграда, согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР 8 мая 1965 г., городу присвоена высшая степень отличия — звание *Город-герой*.

В 1941 году Гитлер развернул военные действия на подступах к Ленинграду, чтобы полностью уничтожить город. 8 сентября 1941 года кольцо вокруг важного стратегического и политического центра сомкнулось. В блокированном городе оказалось более 2,5 миллионов жителей, в том числе 400 тысяч детей

смысл. В июле-августе 1941 г. немецкие дивизии были приостановлены в боях на Лужском рубеже, но 8 сентября враг вышел к Шлиссельбургу, и Ленинград, в котором до войны проживало около 3 млн человек, был окружён. К числу оказавшихся в блокаде нужно добавить ещё примерно 300 тыс. беженцев, прибывших в город из Прибалтики и соседних областей в начале войны. С этого дня сообщение с Ленинградом стало возможно только по Ладожскому озеру и по воздуху. Практически ежедневно ленинградцы испытывали на себе ужас артиллерийских

День воинской славы России — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год) — отмечается в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы (победных днях) России»

ящие на Неве корабли Балтийского флота. Постоянно совершенствовались противодействие вражеской артиллерии. Военсовет Ленинграда организовал контрбатарейную борьбу, в результате которой значительно снизилась интенсивность обстрелов города. В 1943 году количество артиллерийских снарядов, упавших на Ленинград, уменьшилось примерно в 7 раз.

Беспрецедентное самопожертвование простых ленинградцев помогло им не просто отстоять свой любимый город. Оно показало всему миру, где находится предел возможностей фашистской Германии и её союзников.

Попытки прорыва блокады

При всех ошибках, просчётах, волонтеристских решениях советское командование принимало максимум мер для скорейшего прорыва блокады Ленинграда. Были предприняты четыре попытки разорвать вражеское кольцо. Первая — в сентябре 1941 г.; вторая — в октябре 1941 г.; третья — в начале 1942 г., в ходе общего контрнаступления, которое лишь частично достигло своих целей; четвертая — в августе-сентябре 1942 г. Блокада Ленинграда тогда не была прорвана, но советские жертвы в наступатель-



900 дней блокады Ленинграда стали жестоким испытанием для жителей города

Геройский поступок спас жизнь людей

Елизавета АЛЕПРОВА

Этот январский день Билал Пешхоев запомнит надолго. Молодой покачёвец в праздничные дни направлялся в Сургут. Уже по дороге на Лангепас, на повороте к Курраганскому месторождению, Билал увидел ужасающую картину: дорожно-транспортное происшествие

В страшной аварии столкнулись два автомобиля. Со слов Билала, одна из машин была опрокинута на бок, вторая — горела. «Думать и мешкать не было времени, — вспоминает Билал Пешхоев, — только от вида горящего авто все ресурсы моего сознания на автомате понесли меня спасать людей, находящихся в огненном плену», — вспоминает юноша.

Без профессиональной подготовки, рискуя жизнью, Билал в одиночку бросил вызов огненной стихии. Юноша чётко осознавал, что в данной ситуации медлить нельзя, и счёт идёт на секунды. Действуя оперативно и слаженно, юный спасатель вынес двоих пострадавших из горящей машины и оттащил их на безопасное расстояние. «К сожалению, я не смог разглядеть

спустя двадцать минут. Только тогда, когда пострадавшие были переданы в руки медиков, юноша спокойно вздохнул. Страшно представить, что могло бы произойти, не оказись Билал в нужное время на нужном месте. Хотя сам спасатель свой поступок не считает подвигом. «Я просто совершил то, что был обя-



зал своего спасителя. Уже вечером семья Пешхоевых принимала телефонные звонки от родственников потерпевших со словами благодарности.

Борис и Ася Пешхоевы к поступку сына отнеслись совершенно спокойно. «Было бы странно, если бы Билал проявил равнодушие. У нас многодетная семья, где, помимо Билала, ещё трое сыновей и

дочь. Мы старались воспитывать детей в рамках строгих чеченских обычаев, где у мужчины на первом месте должны стоять честность, смелость и порядочность», — поделилась с нами чета Пешхоевых.

Билал Пешхоев: «Любое дорожно-транспортное происшествие — это трагедия для всех его участников. Меня радует то, что в данном происшествии удалось избежать жертв, хотя один из участников до сих пор в тяжёлом состоянии. Будем молиться, чтобы он поскорее пошёл на поправку. Спасибо всем гражданам, кто не проехал мимо и оказал посильную помощь!»



Билал Пешхоев, 18 лет. Студент «Лангепасского политехнического колледжа» Филиал в городе Покачи, обучающийся по специальности разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений. Ведёт активный образ жизни, имеет первый юношеский разряд по боксу

Р.С. Редакция газеты «Покачёвский вестник» благодарит всех, кто помог пострадавшим в данном дорожно-транспортном происшествии.

Особенная благодарность выражается Билалу Пешхоеву за проявленный героизм и отвагу, а также слова искренней признательности родителям за воспитание замечательного сына — мужественного и отважного человека, готового в любую минуту прийти на помощь, рискуя своей жизнью.

Подвиг Билала и всех, кто принял участие в помощи пострадавшим в ДТП, заслуживает уважения и вызывает чувство гордости за то, что в нашем городе живут такие неравнодушные к чужой беде люди.

В то время, когда Билал бросился к горящему автомобилю, пассажирам опрокинутой машины тоже оказывалась помощь. Со стороны до молодого человека доносились голоса людей, которые предупреждали его об опасности и уверяли, что его попытки тщетны, и вряд ли можно спасти людей, находящихся в горящем автомобиле.

лица пострадавших. Водитель находился в бессознательном состоянии, пассажир тоже был с тяжёлыми травмами, но в сознании. Ребята нуждались в срочной медицинской помощи, поэтому, не теряя времени, я сразу позвонил в Единую службу спасения по номеру 112», — вспоминает Билал.

Скорая помощь и представители ГИБДД приехали

зан сделать. Проехать мимо или смотреть, как живые люди находятся в огненном плену — это не про меня», — рассказал Билал Пешхоев.

Несмотря на то, что наш герой не разглядел лиц пострадавших, пассажир, которого спас Билал, распоз-

Не проходите мимо!

Упал, очнулся, гипс — всем известный сюжет из кинофильма «Бриллиантовая рука». Отрывок из комедии давно стал крылатой фразой, и многие россияне, вспоминая курьёзные события из личной жизни, часто цитируют знакомую фразу

Наталья Валентиновна Пиунова, жительница нашего города, оказалась в схожей ситуации. Правда, жанр событий совсем не комедийный. 18 ноября минувшего года женщина после рабочего дня спешила по своим делам. Шла осторожно, так как дорога была довольно скользкой. Неожиданно, переходя дорогу по улице Таёжная 10, возле телерадиокомпании «Ракурс», Наталья Валентиновна потеряла равновесие и упала. Дальше женщина ничего не помнит, а когда очнулась — лежала посередине до-

роги, ужасно болела голова, не слушались ноги.

Наталья Пиунова признаётся, что, когда к ней вернулось сознание, от беспомощности стало страшно. Встать она не могла, а лежать на проезжей части небезопасно. Сделав усилия, женщина постаралась позвать на помощь. Проходящий мимо мужчина не отреагировал на призыв. К счастью, на подмогу поспешили сердобольные женщины. Они сразу предложили Наталье Валентиновне свою помощь: поставили на ноги и отвели на пешеходную территорию. Помощницы расспросили о самочувствии у потерпевшей и хотели вызвать скорую помощь. «Меня очень тронула забота и отзывчивость незнакомок. Они не отошли от меня, пока не убедились, что я в состоянии сама идти. От скорой помощи я отказалась, но позже все-таки поступила в отделение хирургии, где мне диагностировали сотрясение мозга», — рассказала Наталья Пиунова.

У этой истории, к счастью,



happy end. Получив квалифицированную медицинскую помощь, Наталья Валентиновна вновь вернулась к обычной жизни. После события ноябрьского вечера женщина чаще стала повторять: «Мир не без добрых людей».

«Я очень благодарна женщинам, которые не прошли мимо. Они совершили человеческий поступок: помогли мне встать, справились о здоровье, попытались вызвать «скорую». Жаль, что не знаю их имён, но думаю, если они прочитают эту статью, себя в ней легко узнают. Низкий поклон вам и большое спасибо за гуманность, человечность и отзывчивость. Я думаю, такие поступки заслуживают огласки, и с них необходимо брать пример», — поведала Наталья Пиунова.

Елизавета АЛЕПРОВА

В Югре семьи с детьми-инвалидами смогут получить выплату на покупку жилья взамен земельного участка

Власти Ханты-Мансийского автономного округа — Югры приняли решение разрешить семьям, в которых воспитываются дети с инвалидностью, получать выплату на покупку жилья взамен предоставления земельного участка. Льготой могут воспользоваться семьи, принятые на учёт до 31.12.2019 в целях предоставления земельного участка, в составе которых есть дети-инвалиды.

Мера государственной поддержки осуществляется в виде социальной выплаты в размере 800 тыс. рублей. Такие выплаты планируется осуществлять в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре с 1 января 2020 года.

Предоставление социальных выплат предлагается осуществлять в 2020 году в заявительном порядке, предусмотрев период подачи гражданами заявлений об участии в мероприятии с 1 января до 1 июля 2020 года.

Л.А. Гелетко, председатель КУМИ администрации города Покачи



Слово сдержали. Правительство Югры приобрело для пятилетней девочки из Сургута одно из самых дорогих лекарств в мире от СМА

Ugra-news..ru

Это единственный препарат, который может помочь людям, страдающим спинальной мышечной атрофией. Сейчас пятилетняя Амелия Хомченко вместе с мамой находятся в больнице Нижневартовска. На днях девочке сделали первый спасительный укол

— Победа! Спасибо Правительству нашего округа! Спасибо стране, спасибо всем, кто меня поддерживал.



Добиться лекарства за 43 миллиона рублей крайне сложно, но это случилось! Не хочу сегодня быть многословной. Сегодня счастье. 16.01.2020 в 12.00 наша спасительная первая инъекция препаратом «Спинраза» была произведена, — порадовалась мама Амелии **Юлия Хомченко**.

Препарат «Спинраза» — один из самых дорогих в мире. Он стоит 43 миллиона рублей. Но сегодня это един-

ственное лекарство, которое помогает людям со спинальной мышечной атрофией. Оно уже давно применяется во всем мире, в России же его зарегистрировали меньше полугода назад. Препарат люди вынуждены покупать за собственный счёт, пока что его нет в списке тех, что приобретаются за федеральные средства. В редких регионах власти помогают.

И вот в канун уходящего года губернатор Югры **Наталья Комарова** созвонилась с

родителями девочки и пообещала ей помочь. Слово сдержала. Девочке закупили лекарство. Это стало самым желанным новогодним подарком для пятилетней Амелии. Напомним, у юной сургутянки несколько генетических заболеваний, изначально врачи вообще не делали никаких прогнозов относительно её здоровья. Однако малышка вот уже пять лет борется за свою жизнь вопреки всем диагнозам.

Как помочь семье, можно узнать в группе «Я очень хочу жить» в соцсети «ВКонтакте».



Любовь к животным — дело ответственное

Елизавета АЛЕРОЕВА

Маленький комочек прибил к углу и попытался слабо мяукнуть. Его попытки произвести впечатление на прохожих не увенчались успехом: слишком тоненький голосок, бездвижный, с замусоленной шерстью, не вызывающий у людей ярких эмоций

Брошенный и предоставленный сам себе, совсем не адаптированный на уличную жизнь, маленький котёнок, казалось, обречён. За месяц своей невесёлой жизни он так мало повидал ласки, так мало ел досыта, зато успел привыкнуть к безразличию окружающих. Увы, такая обидная картина наблюдается порою очень часто. Брошенные на произвол судьбы животные — это бич современного общества, порождающие за собой длинную череду неприятностей.

Делая наброски к данной статье, мы с коллегами обсуждали рабочие моменты. В один голос мы чистосердечно признались: нередко, выбирая домашних питомцев, интересуем-ся породой животного, возра-

стом, здоровьем, привычками. И мало кто обращает внимание на уличных кошек и собак, больных, избитых хулиганами или искусанных своими сородичами, брошенных нерадивыми хозяевами. При виде таких беспризоринок, у кого-то ёкнет сердце:

«жалко, надо покормить!», но домой редко кто осмелится взять грязного заморыша. А кто-то и в о в с е , брезгливо о к и н у в взглядом, п о с п е ш и т своей дорогой, выбросит из тёплого подъезда на мороз или пнёт ногой, чтобы не приближались, мало ли... Да что там грязных и некрасивых, даже чистеньких и хорошеньких не всегда охотно берут.

К счастью, есть неравнодушные люди, которые не могут пройти мимо несчастных животных. В этой статье я хочу рассказать о жительницах нашего города, для которых проблемы братьев наших меньших не остаются чуждыми. Женщины, о которых идёт речь, пожелали, чтобы мы не называли их имена, так как окружающие не всегда относятся к их поступкам с пониманием. Сердобольные активистки борются за жизнь и здоровье покалеченных судеб беспризорных животных. На их счету десятки спасённых и пристроенных кошечек и со-

бак. «Откуда у них они берутся?» — спросите вы. Подбирают там, где бросили безответственные хозяева. Они никогда не пройдут мимо БОЛЬНОГО животного, у которого затекли глазки, перебиты лапки и обожжён хвост. Для них каждый котёнок или щенок — это целая вселенная, необъятный мир, который нуждается в ласке и во внимании, в тепле и пропитании. Забирая под свою опеку бездомных животных, благотельницы предоставляют им все необходимые условия для проживания. Жертвуя личным временем, отдыхом, сном и финансовыми средствами, женщины обеспечивают индивидуальный подход к каждому питомцу: лечение, питание и уход, которые поистине творят чудеса. После такой проявленной заботы, некогда никому ненужные неказистые щенок или кошечка преобразуются, становятся полноценной ячейкой задорного животного мира. Глядишь в глаза таких четвероногих, и в них отражается весь мир, видишь доверие, их дружелюбный настрой. И вот такое поведение подопечных, счастливых и сытых, желающих порезвиться со своей хозяйкой — лучшее воздаяние за многодневные труды.

Конечно, оставить всех животных у себя активисты не в



В Покахачах начала работу Автономная некоммерческая организация Центр взаимопомощи животным «Дай шанс», при поддержке администрации города. На данный момент Центр занимается организацией и строительством небольшого приюта для бездомных животных. В связи с таким событием призываем всех горожан оказать посильную помощь, при обустройстве приюта, в частности со строительными материалами. Только усилиями всех жителей города можно помочь приюту и дать шанс на жизнь его обитателям



состоянии. Откормленных, здоровых питомцев они стараются опеделить в надёжные руки, где к ним будут относиться как членам семьи, любить и ухаживать. Только после того, когда они убедятся, что питомцу будут созданы нормальные благоприятные условия, они соглашаются его передать в другую семью. И так на протяжении многих лет.

Р.С. К сожалению, не смотря на старания активистов (а их не

так много!), число беспризорных животных в нашем городе не уменьшается. Нередки случаи, когда уставшие ухаживать за своими питомцами хозяева выкидывают беспомощных четвероногих или их приплод на улицу. Отсюда порождается ещё большее количество беспризорных животных, которые всегда голодны и напуганы.

В произведении «Маленький принц», Антуан де Сент-Экзюпери писал: «Мы в ответе за тех, кого приручили». Эти слова имеют глубокий смысл. Так давайте любить наших братьев меньших по-настоящему и навсегда, а не на короткий период, пока пушистый комочек умилает и забавляет.

Приют рассчитан на временную передержку животных, и рассчитывать на то, что каждый желающий сможет сдать своего четвероногого, не стоит. Более подробную информацию о приюте можно получить в социальных сетях «ВКонтакте» в группе АНО «ДАЙ ШАНС» г. Покахачи

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.15 "Доброе утро".
09.50 "Модный приговор" (6+).
10.50 "Жить здорово!" (16+).
12.00 Новости.
12.10, 02.10 "Время покажет" (16+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном" (12+).

НТВ

05.20 "ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР" (16+).
06.05 "Мальцева" (12+).
07.00, 08.00, 10.00, 13.00 Сегодня.

00.00 Сегодня.
00.10 "Поздняков" (16+).
00.20 "ДНК" (16+).
01.30 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" (16+).

ЮГРА

05.05 "Югра в твоих руках" (16+).
06.10, 13.15 "Больше чем новости. Итоги недели" (16+).
07.00 "С 7 до 10" (16+).

РЕН+РАКУРС+

05.00, 04.20 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" (16+).
06.00 "Документальный проект" (16+).

(16+).
15.00 Документальный спецпроект (16+).
17.00, 03.40 "Тайны Чапман" (16+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Вся правда про ...". Д/с (12+).
08.30 "Жесткий спорт". Д/с (16+).
09.00 Новости.
09.05 Все на Матч! Прямой эфир.

ВТОРНИК, 28 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.15 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 03.00 Новости.
09.50 "Модный приговор" (6+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном" (12+).

НТВ

05.20 "ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР" (16+).
06.05 "Мальцева" (12+).
07.00, 08.00, 10.00, 13.00 Сегодня.

03.50 Т/с "ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР" (16+).

ЮГРА

05.00, 20.40, 21.15 "Спецзадание" (12+).
05.15 "Кошки-осторожки" (6+).
05.30 Мультсериал "Фиксики" (6+).

РЕН+РАКУРС+

05.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" (16+).
06.00 "Документальный проект" (16+).

13.20 Телегид (16+).
13.30, 23.30 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" (16+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Вся правда про ...". Д/с (12+).
08.30 "Жесткий спорт". Д/с (16+).
09.00, 10.55, 14.25, 17.00 Новости.

СРЕДА, 29 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.15 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 03.00 Новости.
09.50 "Модный приговор" (6+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном" (12+).

НТВ

05.20 "ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР" (16+).
06.05 "Мальцева" (12+).
07.00, 08.00, 10.00, 13.00 Сегодня.

00.00 Сегодня.
00.10 "ДНК" (16+).
01.15 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" (16+).

ЮГРА

05.00 "Сделано в Югре" (6+).
05.15 "Кошки-осторожки" (6+).
05.30 Мультсериал "Фиксики" (6+).

РЕН+РАКУРС+

05.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" (16+).
06.00 "Документальный проект" (16+).

11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" (16+).
12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" (16+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Вся правда про ...". Д/с (12+).
08.30 "Жесткий спорт". Д/с (16+).
09.00, 10.55, 13.20, 16.55 Новости.

ЧЕТВЕРГ, 30 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.15 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 03.00 Новости.
09.50 "Модный приговор" (6+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00 Вести.
09.55 "О самом главном" (12+).

НТВ

05.20 "ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР" (16+).
06.05 "Мальцева" (12+).
07.00, 08.00, 10.00, 13.00 Сегодня.

русского" (12+).
00.40 "ДНК" (16+).
01.40 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" (16+).

ЮГРА

05.00, 11.30, 15.30, 18.30, 19.45, 21.15, 23.15, 04.45 "Многоликая Югра" (12+).

РЕН+РАКУРС+

05.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" (16+).

программа 112" (16+).
13.00 Новости (16+).
13.20 Телегид (16+).
13.30 "Загадки человечества" (16+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Вся правда про ...". Д/с (12+).
08.30 "Жесткий спорт". Д/с (16+).
09.00, 10.55, 11.55, 13.30 Новости.

ПЯТНИЦА, 31 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.15 "Доброе утро". 09.00, 12.00 Новости. 09.50 "Модный приговор" (6+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00 Вести. 09.55 "О самом главном" (12+).

НТВ

05.20, 07.05 Детектив "ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР" (16+). 07.00, 08.00, 10.00, 13.00 Сегодня.

19.00 Сегодня. 19.40 Детектив "ПЁС" (16+). 21.00 Т/с "ГОРЯЧАЯ ТОЧКА" (16+).

ЮГРА

05.00 "Югра православная" (12+). 05.15 "Кошки-осторожки" (6+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00 Вести. 09.55 "О самом главном" (12+).

НТВ

05.20, 07.05 Детектив "ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР" (16+). 07.00, 08.00, 10.00, 13.00 Сегодня.

06.00, 09.00, 15.00 "Документальный проект" (16+). 07.00 Новый день (6+).

13.00 От Даниловки до Поха (16+). 13.25 "Загадки человечества" (16+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Вся правда про...". Д/с (12+). 08.30 "Жесткий спорт". Д/с (16+).

НТВ

05.00 "ЧП. Расследование" (16+). 05.35 Х/ф "АНТИСНАЙПЕР" (16+).

СУББОТА, 1 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ

06.00 "Доброе утро. Суббота". 09.00 Умники и умники (12+). 09.45 "Слово пастыря" (0+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00 "Утро России. Суббота". 08.00 Вести. Местное время. 08.20 Местное время. Суббота.

НТВ

05.00 "ЧП. Расследование" (16+). 05.35 Х/ф "АНТИСНАЙПЕР" (16+).

20.50 "Секрет на миллион". Елена Ханга (16+). 22.45 "Международная пиорама" с Тиграном Кеосаяном (18+).

ЮГРА

05.00, 08.00, 21.45 "Спецзадание. Спорт. Спортивная параллель" (12+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00 "Утро России. Суббота". 08.00 Вести. Местное время. 08.20 Местное время. Суббота.

НТВ

05.00 "ЧП. Расследование" (16+). 05.35 Х/ф "АНТИСНАЙПЕР" (16+).

11.15 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" (16+). 13.00 Западно-Сибирская лига (12+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 Смешанные единоборства. Bellator. Эммануэль Санчес против Георгия Караханяна (16+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ

05.25 Х/ф "За двумя зайцами" (0+). 06.00 Новости. 06.10 "За двумя зайцами" (0+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

04.25 Х/ф "Метель" (12+). 08.00 Местное время. Воскресенье. 08.35 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым".

НТВ

05.20 "Тайнственная Россия" (16+). 06.10 "Центральное телевидение". 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.

20.10 "Звезды сошли" (16+). 21.45 Ты не поверишь! (16+). 22.55 "Основано на реальных событиях" (16+).

ЮГРА

05.50 М/ф "Капитан Кракен и его команда" (6+). 06.00 "Кошки-осторожки" (6+).

ЮГРА

05.50 М/ф "Капитан Кракен и его команда" (6+). 06.00 "Кошки-осторожки" (6+).

НТВ

05.20 "Тайнственная Россия" (16+). 06.10 "Центральное телевидение". 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.

- Пробуждение силы" (США) (12+). 17.20 Х/ф "Звездные войны. Последние джедаи" (США) (16+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Брюс Ли: Рождение Дракона". Х/ф (16+). 08.00 "По сути" (16+).

НТВ

05.00 "Тайны Чапман" (16+). 08.00 Х/ф "Агенты А.Н.К.Л." (США) (16+).

В Югре до 15 февраля продлили возможность активации лицензий по обеспечению безопасности детей в сети

В Югре проект реализуется правительством региона совместно с Лабораторией Касперского для обеспечения безопасности во время работы в сети Интернет обучающихся начальных классов образовательных организаций автономного округа

Решение о реализации проекта было принято по результатам обсуждения вопросов кибербезопасности детей представителями общественности – родителями и педагогами из муниципалитетов Югры.

Продукт Kaspersky Safe Kids работает на устройствах с операционными системами Windows, Android, iOS и Mac.

С помощью Kaspersky Safe Kids возможно: контролировать время использования устройств, ограничивать время на игры и социальные сети, получать отчеты о действиях ребенка в Интернете, отслеживать действия в социальных сетях, получать информацию о местоположении ребенка и его выходе за пределы разрешенного периметра, контролировать установку приложений, настраивать правила доступа к приложениям и сайтам, просматривать информацию о заряде батареи устройства ребенка.

Родители первоклашек имеют возможность следить за безопасностью своих детей благодаря продукту Kaspersky Safe Kids. Активировать лицензию можно до 15 февраля 2020 года на сайте «Цифровой гражданин Югры» http://eduhmao.ru/safekids/.

Как активировать премиум-версию SAFE KIDS с Android-устройством родителя:

- 1. Откройте Kaspersky Safe Kids на Android-устройстве родителя и введите код доступа.
2. Нажмите «код активации»
3. Введите код активации и нажмите «Активировать».



Покачёвские православные христиане отметили Праздник Крещения Господня

Галина ТКАЧЕНКО

Праздник Крещения Господня – один из самых древних праздников христианской церкви, установленный ещё во времена апостолов. В православной церкви Крещение, или Богоявление, принадлежит к числу важнейших 12 праздников и отмечается ежегодно в один и тот же день – 19 января. Он посвящён крещению Спасителя в водах реки Иордан Иоанном Предтечей

Праздник начался 18 января, когда все православные отмечают Крещенский Сочельник. Священнослужители прихода, иерей Александр Сысов и иерей Фёдор Максимов провели богослужения в храме Покрова Божией Матери и в посёлке Аган.

19 числа прихожане собрались на утреннюю службу, по окончании которой прошёл чин Великого освящения воды. На Голубом озере силами ТПП «Покачёвнефтегаз» и других предприятий города ежегодно к Празднику

Крещения Господня готовится иордань и купели, красочно оформляется место проведения праздника.

Как и в предыдущие годы, 19 января ТПП «Покачёвнефтегаз» и ООО «Покачёвское УТТ» организовали бесплатную перевозку верующих до Голубого озера и обратно в город на автобусах ЗАО «Спецнефтегаз». Водители Покачёвского УТТ создали для пассажиров благоприятные условия. В салонах автобусов было тепло. Это особенно оценили те



прихожане, кто окунался в купель.

Впрочем, обо всём по порядку. На Голубом озере отец Александр совершил чин Великого освящения воды и, поздравив всех с праздником Крещения Господня, окропил ею всех присутствующих. Чинословие сопровождалось пением церковного хора.

Иерей Александр отметил, что святую воду не надо хранить долго. Ею надо пользоваться здесь и сейчас – окроплять помещения, квартиры, пить как святыню.

«Считается, что вода, освящённая в день Крещения,

имеет чудодейственную силу и способна исцелять недуги. Существует народная традиция окунаться в прорубь. Все рассказы о том, что окунание в Крещенскую прорубь даёт очищение душе, прощение грехов и является духовным подвигом, является всего лишь следствием незнания и непонимания людьми смысла освящения воды. Окунание в прорубь грехом не является, но если мы думаем, что все наши грехи останутся в купели, то мы согрешаем одним из очень тяжких грехов – суеверием. Наша жизнь начнёт меняться к лучшему только



тогда, когда мы начнём изменяться внутри себя», – призвал отец Александр.

Затем начались традиционные народные купания, когда верующие троекратно с молитвой погружаются в холодную воду в прорубь (иордань).

В это же время иерей Фёдор Максимов совершил Божественную Литургию и чин Великого освящения воды в посёлке Аган.

Надо отметить, что Праздник Крещения Господня прошёл благополучно. Так, администрацией города Покачи и МО МВД России «Нижевартовский» была проведена работа по обеспечению охраны общественного порядка силами полиции и ДНД, дежурства скорой медицинской помощи и спасателей на иордани на Голубом озере.

Приход храма Покрова Божией Матери выражает благодарность за помощь в организации и проведении Праздника Крещения Господня.

Крещением заканчивается цикл рождественских праздников (Рождество Христово, Святого Василия и Крещение Господне). 19 января закончились Рождественские святки.

Фото автора



Историческая справка

Иисус Христос до 30 лет жил с родителями в Назарете, где помогал своему отцу Иосифу в плотницком деле. До этого времени Иисус почти ничем не проявлял себя как Мессия.

Согласно евангельскому повествованию, к Иоанну Крестителю, находившемуся у реки Иордан в Вифаваре, пришёл Иисус Христос (в 30-летнем возрасте) с целью принять крещение.

Иоанн, много проповедовавший о скором пришествии Мессии, увидев Иисуса, был удивлён и сказал: «Мне надобно креститься от Тебя, и Ты ли приходишь ко мне?». На это Иисус ответил, что «надлежит нам исполнить всякую правду», и принял крещение от Иоанна. Во время крещения «отверзлось небо, и Дух Святой нисшёл на Него в телесном виде, как голубь, и был глас с небес, глаголющий: Ты Сын Мой Возлюбленный; в Тебе Моё благоволение!» (Лк. 3:21-22).

Таким образом, при участии Иоанна, всенародно было засвидетельствовано мессианское предназначение Иисуса Христа. Крещение Христово, свершившееся тогда, рассматривается как первое событие его общественного служения. Своим крещением в Иордане, считают христиане, Спаситель положил начало великому таинству крещения, в ходе которого человек, погружаясь в купель, умирает для прошлой, греховной жизни, а выходя из неё, заново рождается для жизни во Христе.



ПРОДАЁТСЯ:



НЕДВИЖИМОСТЬ

- 4-комн. кв., ул. Мира, 7. Тел.: 8-950-520-28-40;
- 3-комн. кв., ул. Ленина, 3 (3 эт.). Тел.: 8-922-445-64-20;
- 3-комн. кв., ул. Таёжная, 2. Тел.: 8-922-792-02-19;
- 3-комн. кв., ул. Мира, 7 (5 эт.). Тел.: 8-908-894-78-99;
- 3-комн. кв., ул. Мира, 2. Тел.: 8-950-523-23-39;
- 3-комн. кв., ул. Комсомольская, 7 (2 эт., хор. ремонт, кухня увеличена, балкон утеплён). Тел.: 8-950-524-47-64;
- 3-комн. кв., ул. Мира, 4 (1 эт.). Цена – 2 млн руб.. Тел.: 8-982-518-38-74;
- 3-комн. кв., ул. Таёжная, 12 (4 эт., дл. кор., пласт. окна, межк. двери, сейф-дверь). Тел.: 8-958-884-00-59;
- 3-комн. кв., ул. Комсомольская, 7 (2 эт.). Цена договорная. Тел.: 8-981-979-66-76;
- 3-комн. кв., ул. Мира, 4 (3 эт., дл. кор., окна ПВХ, частично мебл.). Тел.: 8-908-894-53-42;
- 3-комн. кв., ул. Ленина, 1 (3 эт., дл. кор., кладовка, окна, двери, тёплая). Тел.: 8-951-962-62-07;
- 2-комн. кв., ул. Молодёжная, 11 (4 эт.). Цена – 1 млн 700 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-938-401-78-85; 8-909-444-17-98;
- 2-комн. кв., ул. Молодёжная, 5 (5 эт., с мебелью, тёплая, в хор. сост.). Тел.: 8-951-980-76-76;
- 2-комн. кв., ул. Комсомольская, 17 (1 эт.). Тел.: 8-922-251-59-59;
- 2-комн. кв., ул. Таёжная, 16 (4 эт.). Цена – 1 млн 800 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-904-464-51-71;
- 2-комн. кв., ул. Ленина, 3 (4 эт.). Тел.: 8-922-764-06-46;
- 1-комн. кв. (с ремонтом, частично меблированная). Тел.: 8-922-441-45-79;
- 1-комн. кв. ул. Ленина, 16 или обменяю с доплатой на 3-комн.кв. или 2-комн.кв. (4 и 5 этажи не предлагать). Тел.: 8-922-443-33-34;
- 1-комн. кв., ул. Молодёжная, 15 (5 эт.). Цена – 1 млн

- 300 тыс. руб. Тел.: 8-908-894-19-86;
- 1-комн. кв. Тел.: 8-950-524-40-71;
- колясочная. Тел.: 8-952-706-62-09;
- зал в 3-комн. кв., ул. Комсомольская, 5 (кладовка на этаже). Цена – 650 тыс. руб.. Тел.: 8-950-522-17-34;
- комната в 4-комн. кв. (недолевая). Тел.: 8-922-247-86-44;
- дача недалеко от озера (вагончик, хоз. постройки, много сортов ягод, приватизирована). Тел.: 8-950-522-17-57;
- дача за мечтью (8 соток, домик, баня, скважина). Тел.: 8-912-909-76-85;
- дачный участок. Тел.: 8-922-247-86-44;
- гараж 6х4. Тел.: 8-922-445-64-20;



БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

- стиральная машинка Samsung на 4 кг, б/у. Цена договорная. Тел.: 8-982-547-54-27;



РАЗНОЕ

- пряжа «Acende», «Nako», «YarnArt». Акции, скидки. Тел.: 8-950-524-47-64;
- сейф дверь, б/у, недорого. Тел.: 8-950-524-47-64;

СДАЁТСЯ:



- срочно! 2-комн. кв. на длительный срок (мебель + быт. техника). Тел.: 8-908-897-55-29;
- 1-комн. кв., ул. Комсомольская, 6. Тел.: 8-982-143-53-22;
- 1-комн. кв. Тел.: 8-950-524-40-71;
- квартира с мебелью. Тел.: 8-982-576-26-84;
- комната в 3-комн. кв. (все удобства). Цена договорная. Тел.: 8-982-558-02-51;
- комната. Недорого. Тел.: 8-950-524-47-64;
- гараж 5х6. Тел.: 8-982-518-38-74.

Разминка для ума ;)

Носитель ватного халата в жару	Что такое ворс?	Метелка в банке с огурцами	Лосо-севай рыба						
						Сырье для пухляке	Органическое удобрение	Московский аэропорт	
В каком созвездии Арктур?	Крем - подтягиватель кожи	Кто у греков возле хлеба?	Однокашница по курсу						
						Откорм на пастбище	Титул сына Атоса	«Мой учитель» по-еврейски	
Мокасины для индейца				Ложные показания					
	Пачка бумаги	Тяжелая музыка				Реалити-...	Ракита или бредина		
				Российский адмирал					
	Фильм «Смертельная ...»	Ноль на рулетке					Немецкий «восток»	Маршак	
				Порт в Великобритании					
	Леонардо да ...	Английский автомобиль				Линейки для нотной записи			
Зацепка для начала ссоры	Звание в кавалерии	Интонация в голосе	Акцент стиха				Картежный возглас	Картофель в жире	
			Тоннель для пули			Хвостик простейших	Низкая мягкая табуретка		
«Буквы кривые, да ... прямой»	Кулинарное смешивание						Ароидное растение		
				Гаусс	«Птичья» река в Грузии				
Скандинавская столица	Трехстишие самурая								
				Конец крах, провал (разг.)					
Птица на гербе	Пианист Янг								
				Фиксатор волос					



Утерянный военный билет на имя **Иванова Дмитрия Сергеевича** считать недействительным.



Выражаем сердечную благодарность руководству: ТПП «Покачёвнефтегаз», ООО «Покачёвское УТТ» ЗАО «Спецнефтранс», Бюджетного учреждения ХМАО – Югры «Лангепасский политехнический колледж» (филиал в городе Покачи), Городского хозяйства, МАУ «Редакция газеты «Покачёвский вестник»; Наталье Дубовой, друзьям, соседям, знакомым и просто неравнодушным людям, оказавшим материальную и моральную поддержку в организации и проведении похорон трагически погибшей нашей горячо любимой **Оксаночки ПОДГОРНОЙ**.

Муж, дети, родные и близкие

ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

КУПОН
бесплатного частного объявления

Продаю

Куплю

Меняю

Сниму

Сдаю

КУПОНЫ ПРИНИМАЮТСЯ

в отделе рекламы и объявлений. МАУ «Редакция газеты «Покачёвский вестник», адрес: ул. Таежная, 6. Вопросы по тел.: 8 (34669) 7-23-15. Ксерокопии купонов не принимаются.

Объявления, поступившие позже среды текущей недели, будут опубликовываться в следующем выпуске газеты.

ТЕКСТ

ТЕЛЕФОН

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.



ВНИМАНИЕ!

В связи с окончанием строительства сетей электроснабжения СНТ «Яльчик», для заключения индивидуальных договоров на технологическое присоединение с сетевой компанией АО «ЮТЭК-Региональные сети», сообщаем о начале договорной кампании.

Для оформления технологического присоединения необходимо обратиться в ПТО АО «ЮТЭК-Покачи» по адресу: г. Покачи, ул. Промышленная, 4. Время приёма потребителей: **пн, вт, ср, чт., с 14.00 до 17.00.** Телефон для справок: **7-60-35.**

При себе иметь копии документов, подтверждающих личность собственника, право владения, постановление администрации о присвоении почтового адреса (при наличии).

После окончания перевода потребителей на вновь смонтированные сети электроснабжения, старые сети будут отключены и демонтированы.

АО «Югорская территориальная энергетическая компания-Покачи»

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

Управление образования администрации города Покачи доводит до сведения родителей, что на базе МАОУ СОШ №1, МАОУ СОШ №2, МАОУ СОШ №4 будут организованы городские лагеря с дневным пребыванием детей «Профильная школа» с 23 по 27 марта 2020 года (в период весенних каникул). Длительность смены: 5 дней.

По всем вопросам обращаться в приёмные общеобразовательных организаций города Покачи:

- МАОУ СОШ №1, контактный телефон: 7-22-95;
- МАОУ СОШ №2, контактный телефон: 7-30-78;
- МАОУ СОШ №4, контактный телефон: 7-38-80.



Наконец-то, новая услуга ФОТО!

Фото на все виды документов (в т.ч. срочное фото)
Распечатка фото с флеш-карт, обработка, реставрация

А6, А5, А4, А3
черно-белая; цветная
оперативная
печать

Ламинирование, ксерокопирование, сканирование
Переплет, распечатка документов, работа с электронной почтой

произведем расчет
стоимости
онлайн

Изготовление под заказ: буклеты, листовки, визитки, сувенирная продукция, таблички, баннеры, стенды
Наклейки на авто, печать на кружках и многое другое.

Мы находимся г. Покачи, ул. Таежная, д. 6. **ЛОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК**
Тел.: 8(34669) 7-23-15 pv72315@mail.ru

7-39-22
РЕКЛАМЫ
ТЕПЛОЕ МЕСТО
ДЛЯ ВАШЕЙ

1 ФЕВРАЛЯ 2020 12.00 - 20.00
СТРАТЕГИЧЕСКИЙ КВАРТИРНИК С ВИКТОРИЕЙ ЩЕЛКОВОЙ
г. ПОКАЧИ, УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, Д. 7, 21

ЦЕНТР СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ "ПОД ЗОНТОМ"
ЕВГЕНИЙ ВЯЗОВ
+79227996679

Выберите самый удобный сервис АО «Газпром энергосбыт Тюмень» для передачи показаний приборов учёта!

Потребители АО «Газпром энергосбыт Тюмень» активно передают показания приборов учёта. Напомним, что сделать это можно с 1-е по 25-е число через множество сервисов компании. Среди них мобильное приложение «ГЭТ ЛКК», сервис на сайте компании www.gesbt.ru (без авторизации), «Личный кабинет клиента». Популярностью пользуются чат-бот в мессенджере Viber и социальной сети «ВКонтакте», а также голосовой помощник по номеру телефона: +7 900 393-01-77.

Актуальными остаются и способы передачи показаний через терминалы, банкоматы, смс-сообщения и по номеру телефона контактного центра: **8 800-100-56-06**: более подробно о них можно узнать в разделе «Способы передачи показаний приборов учёта» на официальном сайте энергосбыта.

Тех, кто традиционно передаёт показания через контактный центр, энергетики просят учесть, что с 15-го числа телефонные линии могут быть перегружены из-за большого количества обращений: в период с 15-го по 25-е число специалисты компании обрабатывают до 6 тысяч звонков ежедневно. Для быстрой передачи данных рекомендуется в эти дни использовать другие сервисы компании; в контактный центр же можно обратиться с 1-е по 15-е число каждого месяца, когда загруженность операторов значительно снижается.

Все международные рейсы в Югре проверяют на наличие носителей коронавируса

Ugra-news.ru



Роспотребнадзор Югры возьмёт под контроль аэропорты региона, особенно те, где принимают международные рейсы из Юго-Восточной Азии. Причина — вспышка смертельно опасного коронавируса в Китае, уже унёсшая девять человеческих жизней. Количество заболевших — более четырёхсот человек, высочайший процент летальности вызывает не просто опасение, но и страх перед новой эпидемической угрозой.

И хоть заболевшие и погибшие от нового вируса — в большинстве своём жители Китая, болезнь распространилась и за его пределы: случаи коронавируса фиксируются в Южной Корее, Таиланде, Японии и США.

Как считают специалисты, заболевание распространяется воздушно-капельным путём. По этой причине все воздушные гавани Российской Федерации находятся под пристальным вниманием Роспотребнадзора. В Югре санитарно-карантинный контроль проверяет все международные рейсы в аэропортах Сургута, Нижневартовска и Ханты-Мансийска. Пассажиры проверяются на наличие повышенной температуры тела. При подозрении на опасное заболевание их будут госпитализировать в инфекционные отделения больниц.

ЛОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

Учредитель - администрация г. Покачи. 628661, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Покачи, ул. Мира, д. 8/1.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 72-00443 от 15 ноября 2011 года.

Индекс в Региональном каталоге «Почта России» - 14989.

Адрес редакции, издателя: 628661, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Покачи, ул. Таежная, д. 6.

Телефоны: 7-23-15 (главный редактор, факс); 7-39-22 (корреспонденты, отдел рекламы, объявлений), 7-39-29 (бухгалтерия).

E-mail: pv72315@mail.ru, сайт: vgzetepv.ru

Газета выходит по пятницам. Объём - 3 печатных листа. Номер набран и сверстан в редакционном отделе МАУ «Редакция газеты «Покачёвский вестник».

Подписан в печать 23 января 2020 года. Время подписания в печать: фактическое - 16.00, по графику - 17.00.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: ПЛАНКИНА ЕЛЕНА ГРИГОРЬЕВНА
Материалы не возвращаются и не рецензируются. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

За содержание рекламы, объявлений отвечает рекламодатель. Газета отпечатана в МУП «Издательство «Приобье» (628600, Тюменская область, г. Нижневартовск, посёлок Дивный, улица № 13).

Телефон: (3466) 63-41-34.
Тираж: 1200 экз.
Цена свободная.